中共滨州市委主办

国内统一刊号: CN37—0052

2019年4月24日 星期三

农历己亥年三月二十 第7791期 今日8版





滨州网手机客户端

滨州网网址:www.binzhouw.com

电子邮箱: bzrb@163.com

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动

新华社青岛4月23日电在中国人民解放军海军70华诞 之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日 出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

琴岛春意浓,黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头,担 负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗,五 星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代 表团团长齐聚检阅舰,共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许,习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄 壮的乐曲声中,习近平检阅海军仪仗队,随后登上检阅舰。 13时许,检阅舰鸣笛启航,驶向阅兵海域。

此刻,人民海军32艘战舰威武列阵,战机振翅欲 飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇

14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员 沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的 命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰 群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸临空。

大海滔滔,铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰 州白马庙启航,人民海军在党的指引下,一路劈波斩浪, 逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站坡,向 习主席致敬。"同志们好!""主席好!""同志们辛苦了!""为 人民服务!"军乐作伴,涛声作和,习近平的亲切问候同官 兵的铿锵回答相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后 多次视察海军部队,发出"努力把人民海军全面建成世界一流 海军"的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。 15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访

舰艇编队驶去。 国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的海上

礼仪活动,是世界各国海军友好交流的一种独特方式。 俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国 文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰 艇悬挂代满旗,按照作战舰艇、辅助舰船的顺序,以吨位

大小排列,依次通过检阅舰。 习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团 长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许,在《友谊地久天长》的乐曲声中,庆祝

人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。 许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。



4月23日,在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅海军

佘春明调研城市建设工作时要求

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春 贵报道)4月23日,市委书记、市人大 常委会主任佘春明实地调研城市建设

在黄河一路新立河桥梁工程施工 现场,佘春明听取2019年市主城区新立 河桥梁工程规划建设方案。据介绍,我 市将新建黄河十六路、黄河一路、长江 二路三座新立河桥梁工程,三座桥梁的 建设,将大大增强新立河两岸道路的通

行能力,减轻市主城区东西道路的交通 压力,减少市民的外出成本,有利于滨 州的城镇化建设,对提高居民的幸福生 活指数具有积极的作用。佘春明要求, 抓住工程建设的黄金季节,加强质量保 障,加快施工进度。做好施工路口把控 和交通标示,提高市民出行便利化程 度。同时,施工过程中保护好河道两岸 的树木、绿化和生态景观。

在黄河二路渤海十八路路口东北

侧,施工人员正进行绿化提升工程,余 春明听取情况介绍,要求在给城市"增 绿"的同时,持续做好"添彩"工作,做 好色彩搭配,实现四季常绿,让城市每 个季节都有鲜明特色。

佘春明还实地查看部分"断头路" 施工情况,听取市城区城市基础设施 建设断头路桥工程、城区交通拥堵疏 解工程、部分道路及配套工程规划施 工情况介绍,要求做好全面规划,结合

老城区及棚户区改造等,根据轻重缓 急尽快推进。道路两侧绿化实行建管 一体,深入推进绿化提质改造和绿化 彩化提档工作。坚持分类施策,提高 工作标准,高标准规划、高质量建设, 统筹推进道路绿化、重要节点等工程 建设,完善城市功能,提升城市品位, 全面提高生活便利化水平,让群众有 更多幸福感、获得感。

郝吉虎参加调研

构建科技型企业培育政策体系,强化从企业孵化到中小微创新企业培育再到高新技术 企业的梯队培育、扶持

我市吹响高新技术企业培育冲锋号

滨州科投在行动

汇聚发展新物能

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑 霞通讯员 王红梅 郑晓琛 报道)三 天、三地、三期,全市330余家企业近 500人接受高新技术企业认定培训。 从高企申报政策、流程、惠企政策,到 实务操作、现场答疑,满满的"干货"让 参训人员茅塞顿开、大呼过瘾。

4月13日、14日、19日,全市高新 技术企业认定培训班分别在无棣县、 滨城区、邹平市举办,按照北部、中部、 南部片区划分,对全市所有县(市)区 相关企业全部进行了培训。

突出专业、精准、实用,300 余家企业接受高企认定培训

"去年我市申报高企未通过评审企 业中,60%是因为创新能力不达标,40% 是企业研发财务不达标。"市科技局相 关负责人表示,举办此次培训班旨在快 速提升中小型企业创新研发管理水 平,提高其对科技政策的"感知度"

记者了解到,本次培训不但参训 企业规模空前,而且体现了专业、精 准、实用原则。培训班邀请山东省火 炬生产力促进中心资深科技管理专 家、财务专家及市税务部门专家,分别 就高新技术企业认定相关政策要求和

申报要点、研发费用归集和实务操作、 企业税收政策等进行培训。培训对象 则主要是今年拟申报高企的企业、进 人高企培育库的企业,还有1至2年内 准备申请高企的企业,重点培训的是 科研负责人和财务人员,从而实现了

培训内容精准"投放" "本次培训对政策的理解、把握、表 述准、透、清,所讲内容都是参加高企认 定企业所关注的,而且针对高企申报操 作程序中难懂的地方、关键的环节进行 重点解读、辅导,并强化案例式教学、增 设现场答疑环节,提高了培训的针对 性、实用性。"一位参训人员表示。

构建科技型企业培育 政策体系,首次通过认定高 企给予10万元奖补

发展高新技术企业是发展高新技 术产业的重要基础,当前,我市正处在 发展的关键节点,新旧动能转换、产业 转型升级、新兴产业的培育任务非常 繁重,更需要做好培育高新技术企业 生力军这篇文章。今年,按照"争先进 位"工作标准,全市确定了加快实现高 新技术企业倍增计划,三年实现翻番 的目标。

当前,我市创新创业生态不优、 新动能培育发展动力不足、高新技术 企业持续创新能力不强等问题非常 严峻。为破解这一短板,去年以来, 市科技局联合财政、税务等部门着力 构建科技型企业培育政策体系,先后 出台《滨州市高新技术企业培育库人 库备案管理办法》《滨州市高新技术 企业培育实施方案》等,强化从企业

孵化,到中小微创新企业培育再到高 新技术企业的梯队培育、扶持。如出 台政策支持科技企业孵化器和众创 空间建设,对国家级、省级和市级分 别给予奖励补助50万元、30万元、10 万元奖励;大力推动创新创业,为种 子期、初创期企业搭建创新创业平 台。建立高新技术企业培育库,主要 面向科技型中小微企业,纳入培育库 后聚集各类科技资源重点扶持和服 务,对经培育首次获得高企认定的给 予10万元奖补。2019年市级科技专 项资金将拿出450万元奖励企业研发 投入,提高企业创新发展的积极性。

据悉,近期,市科技局在通过惠 企政策宣讲、集中实务操作培训等方 式扩大政策宣传广度的同时,还将开 展"点对点"、"一企一策"式指导服 务,对纳入今年全市重点支持的100 家企业提供全方位、全链条、个性化 服务。县市区也将由科技部门牵头 成立科技服务队,做好全程跟踪服

责任编辑 王辉 程海莉

我市开展集体协商集中要约暨"1+3" 集体合同集中签约活动

全市 680 余家企业 / 刀汞収上安益

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 忠 通讯员 朱晓晨 报道)近期,我市 在全市范围内广泛开展了集体协商 集中要约暨集中签订"1+3"集体合 同活动。全市共集中签约企业106 家、行业性2家、区域性1家,涉及企 业680余家,涉及职工7万余人。

"1+3"集体合同,是指集体合 同+工资专项集体合同、女职工特 殊权益保护集体合同、劳动安全卫 生集体合同。为进一步推动集体协 商工作深化发展,促进劳动关系和 谐稳定,按照省协调劳动关系三方 工作要求,我市于第一季度组织开 展了以"依法签订集体合同 构建和 谐劳动关系"为主题的全市性集体 协商集中要约暨集中签订"1+3"集

甲

体合同活动。

市总工会、市人社局、市工商联 三家单位加强沟通协调,制定工作 计划,针对第一季度到期和尚未开 展集体协商的企业进行了认真摸 底,开展了有针对性的宣传引导,集 中宣传开展集体协商的政策主张、 具体措施和实际成效,引导更多企 业、行业和区域参与到集中活动 中。在协调劳动关系三方指导下, 企业行政方和职工方依法启动集体 协商工作,就签订"1+3"集体合同 达成共识。3月25日,全市集体协 商集中要约暨"1+3"集体合同集中 签约仪式在博兴举行。各县市区也 积极行动。全市共680余家企业、7 万余职工从中受益。

我市设五个专班打造滨州 特色乡村振兴齐鲁样板

全文见第二版



世界高端铝业峰会 Global High-end Aluminum Summit

中国・滨州・2019

新智造新铝程

Т

世界高端铝业峰会开幕

还有4天